

政府組織茶農 防治病蟲害

政府決定組織省茶葉保護輔導委員會，在七十一個產茶鄉鎮下，也設輔導會，會下設農工會及各有關縣市代表，最近會在臺北開會，討論這件事。

耕耘機銷路 不如以前好

臺灣農民最近購置耕耘機不似過去熱烈，許多耕耘機製造商和進口商，均以銷貨不暢，陷入困難。

藥組及輔導組，備必需藥品和噴霧器，經常進行防治工作，並成立緊急防治隊二十個，遇有茶樹病蟲害發生時，隨時支援各鄉鎮防治隊。

耕耘機銷路不暢的原因據說有三：一、農民購置耕耘機，多依賴銀行貸款，自政府實施緊縮信用政策後，此項貸款已徒有其名。二、耕耘機進入市區，仍受警察的干擾。三、省政府的農耕機管理辦法，始終沒有公佈，使購置耕耘機的農民無所適從。

齊心協力捕滅蒼蠅 屏東縣東片村 做到真正衛生

屏東縣內埔鄉東片村一百八十六戶農家主婦，在衛生人員的指導下，聯合參加滅蠅運動，在短短的廿多天內，把全村的蒼蠅消滅得一乾二淨。東片村被政府指定為民生主義實踐村，一切都做的很好，但蒼蠅却多的出奇，家家戶戶，都是烏黑黑的一片。衛生人員一致認為，如果蒼蠅不撲滅，一切衛生改進都落了空，因此，農復會、縣衛生院和鄉衛生所的護士們，費了三星期的時間，告訴主婦們捕滅蒼蠅的方法，大家齊心協力的結果，現在家家戶戶再也看不見蒼蠅了。這個村莊撲滅蒼蠅的方法有四種：一、在廁所中每兩星期撒佈鳥肥一次。二、見到蒼蠅就打。三、利用蒼蠅紙、毒餌等毒殺。四、注意環境衛生，使蒼蠅無滋生棲息之所。她們用的毒具有兩種，一為「安家寧」，這是一種很便宜的毒藥，藥房都有賣，另一種是將蠶丹塗在繩子上，吊在廚房裡，據說兩種毒具都很有效。

要聞簡報

比利時乃調集傘兵前往護衛，不斷發生，及強姦案件，民黨對白人襲擊，搶劫

臺灣農民最近購置耕耘機不似過去熱烈，許多耕耘機製造商和進口商，均以銷貨不暢，陷入困難。

美國總統大選趨熱烈，即將進入密鑼緊鼓階段。四十三歲的甘納第已被提名為民主黨的總統候選人。共和黨代表大會定七月廿六日召開，現任副總統尼克森常選為該黨總統候選人。

陳副總統視金門，會以十三日時間巡視金門前線。他前線軍民，上下一心，精誠團結，充份表現中興氣象。

中國小姐飛往長堤，中國小姐林靜宜，訂七月三十一日飛往美國，參加八月四日在長堤舉行的世界小姐競選。林靜宜日前並會飛金門前線訪問。

全球關切 剛果騷亂 剛果的騷亂，引起全世界關切。剛果是非洲的一個國家，七月一日才脫離比利時獨立。剛果獨立後，軍隊即發生騷亂，他們要求解除白人軍官的職務，隨後，局勢愈演愈壞，叛軍和暴民竟對白人襲擊，搶劫及強姦案件不斷發生。

俄對美國大肆恫嚇 古巴劫奪美國在古巴的煉油廠後，與美國的關係更形惡劣起來。美國拒購古巴的蔗糖，以為報復。蘇俄利用美國與古巴的糾紛，對美國大肆恫嚇。赫魯雪夫說：美國如對古巴採取軍事行動，蘇俄即將援助古巴。並且說，蘇俄火箭可以命中美國的內陸。美國表示絕對不容共產國際在美國設立根據地，並重申門羅主義，亦即美洲事務不容許美洲以外的國家干預。現美古爭執，正由美國國家組織會商中。

池田當選日本首相 岸信介辭職後，日本國會選舉前通產省大臣池田勇人為新任首相。池田說：日本永遠不會採取中立主義，必須與西方國家密切合作。他說，日本政府的當前急務，為重建日本因取消邀請艾森豪訪日而損失的國際信譽。

水底發射飛彈成功 美國的北極星飛彈，已正式由核子潛艇自水底發射成功。飛彈自水底發射，可免除敵人攻擊，因此北極星飛彈增加了美國嚇阻侵略的力量，為全世界所重視。

越南解散中華會館 越南政府下令解散中華會館，引起我國朝野的關切。外交部正與越南政府交涉中，希望中華會館的所有財產，由華僑及已入越籍的華僑共同管理，並用在華僑身上。新政黨定十月組成 一個新的政黨，預計今年十月可以組成。前臺北市長高玉樹，公論報發行人李萬居及自由中國發行人雷震等，均為該黨發起人。

美國自七月初削減古巴糖